[28.11.2014 г.] Отговори на постъпили въпроси
Благодарим за проявеното внимание към нашата публична покана и зададените въпроси.

 Във връзка с постъпило Искане за пояснение по електронна поща на 27 Ноември 2014г., относно публична покана ,,Изработване и внедряване на пет броя софтуерни игри за нуждите на ДПП ,,Златни пясъци“, даваме следните разяснения:
Въпрос 1: Екрана на Touch System-ата с какъв диагонал ще бъде?
· Екрана на Touch System-ата ще е с диагонал 46" inch.
Въпрос 2: Снимките (изображенията) за „Врата първа. „Училище за откриватели“, препятствие 5 ще бъдат ли предоставени от Възложителят, тъй като ще бъдат представени животински видове обитаващи природен парк „Златни пясъци“?
· Снимките (изображенията) могат да бъдат предоставени от Възложителя  на участника спечелил конкурса, след сключване на договора. Може и Вие да предложите снимков материал. Животните и растенията, могат да  бъдат предоставени и в рисуван вариант.

Въпрос 3: Снимките за „Врата втора. Растителни и животински местообитания на територията на ПП „Златни пясъци“ ще бъдат ли предоставени от Възложителят, тъй като ще бъдат представени животински и растителни видове обитаващи природен парк „Златни пясъци“?
· Снимките и списък с животните и растенията, които обитават парка ще бъдат предоставен от Възложителя на участника спечелил конкурса, след сключване на договор. Животните и растенията, могат да бъдат предоставени от Изпълнителя и в рисуван вариант.

Въпрос 4: Снимковият материал и кратката информация за обектите (снимките) за „Врата трета. Машина на времето“ ще бъдат ли предоставени от Възложителят?
· Информацията и снимки на обектите ще бъде предоставена от Възложителя на участника спечелил конкурса, след сключване на договор. Снимките може да бъдат преработени от Изпълнителя в рисуван вариант.
Въпрос 5: Снимковият материал, картите и текстовете за „Врата четвърта. Горско съкровище“ ще бъдат ли предоставени от Възложителят?
· Информацията и снимки ще бъде предоставена от Възложителя на участника спечелил конкурса, след сключване на договор.
Въпрос 6: Преводите на текстовете за „Врата четвърта. Горско съкровище“ на допълнителните езици (английски, немски и руски) ще бъдат ли предоставени от Възложителят?
· „Врата четвърта” е виртуална разходка из парка, информацията ще бъде предоставена от Възложителя.

Въпрос 7: Текстовете за „Врата четвърта. Горско съкровище“ на български, английски, немски и руски ще бъдат ли четени от диктор и ако „да“ какъв ще е размера на текстовете като брой думи и какъв ще е критерият за оценяване правилно произношение на дикторите на английски, немски и руски езици?
· „Врата четвърта” е виртуална разходка из парка, информацията ще бъде предоставена от Възложителя. Диктора няма да се оценява.
Въпрос 8: Звуковите материали, видео материалите и въпросите отнасящи се към видео материалите за „Врата пета. Откриватели“ ще бъдат ли предоставени от Възложителят?
· Възложителя ще предостави на Изпълнителя звукови и видео материали, както и формулирани въпроси, след сключване на договор със спечелилия конкурса участник. 

Въпрос 9: Относно Експерт графичен дизайн изискването за образователна степен „бакалавър“ или „магистър“ в сферата на комуникациите включва ли икономически специалности като Индустриален мениджмънт или Икономика и управление на индустрията?
· Не, не включва.
